



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ МИРОСЛАВ СЕЛАКОВИЋ  
Ужице, Трг Партизана бр. 20  
Посл. бр. ИИ 130/22  
Идент. бр. 18-01-00130-22-0323  
Дана 29.03.2024. године

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ Мирослав Селаковић у извршном поступку извршног повериоца "ЕРСТЕ БАНК" а.д., Нови Сад, ул. Булевар ослобођења бр. 5, МБ 08063818, ПИБ 101626723, чији је пуномоћник адв. Немања Алексић, Нови Сад, Грчкошколска 1, против извршног дужника Марко Поповић, Ужице, ул. Видовданска бр. 45, ЈМБГ 1001981790014, ради извршења на основу извршне исправе, дана 29.03.2024. године, доноси следећи:

### ЗАКЉУЧАК

I ОДРЕЂУЈЕ СЕ друго електронско јавно надметање покретних ствари извршног дужника, пописаних и процењених по Записнику о попису и процени ИИ 130/22 од 01.02.2024. године и то:

1. Телевизор марке VIVAX, бр. пописне налепнице 148/2023, чија процењена вредност износи 10.000,00 динара, а почетна цена на другом надметању 50% од процењене вредности износи 5.000,00 динара.

II Друго електронско јавно надметање одржава се дана **26.04.2024. године** у периоду од 09 до 13 часова преко портала електронског јавног надметања који је доступан на интернет страници портала [www.eaukcija.gov.rs](http://www.eaukcija.gov.rs). с тим што време за давање понуда траје најдуже четири сата, у периоду од 09-13 часова. У случају да је најмање једна понуда дата у последњих пет минута, пре истека 13 часова, време трајања електронског јавног надметања не буде дата ниједна понуда, а најдуже до 13 часова, када се поступак електронског јавног надметања мора окончати.

III На другом надметању почетна цена износи 50% од процењене вредности покретне ствари из става 1. овог закључка, док се лицитациони корак одређује у износу од 10% од почетне цене.

IV На јавном надметању као понудиоци могу да учествују само лица регистровани корисници, односно која су регистрована на порталу електронског јавног надметања и која положе јемство најкасније два дана пре одржавања јавног надметања у износу од 15% процењене вредности сваке појединачне покретне ствари става 1. овог закључка, које су предмет продаје.

Јемство се полаже у новцу, уплатом на рачун Министарства Правде Републике Србије, који је објављен на интернет страници портала, а после закључења електронског јавног надметања, средства уплаћена у сврху јемства преносе на рачун јавног извршитеља Мирослава Селаковића бр. 340-13005029-86 који се води код ERSTE BANK А.Д. НОВИ САД, са напоменом "јемство за учествовање на електронском јавном надметању у предмету ИИ 130/22". Након регистрације на порталу електронског јавног надметања корисник као лице које користи портал електронског надметања електронским путем подноси пријаву за учествовање на електронском јавном надметању и доставља доказ о уплати јемства, када му се као понудиоцу додељује јединствени идентификациони број ради учествовања на електронском јавном надметању.

Извршни поверилац и заложни повериоци не полажу јемство ако њихова потраживања досежу износ јемства, и ако би, с обзиром на њихов редослед намирања и процењену вредност

ствари, износ јемства могао да се намири из продајне цене. Јавни извршитељ пре објављивања електронског јавног надметања, путем портала доставља идентификационе податке учесника који су по Закону ослобођени од плаћања јемства.

V Упозоравају се заинтересована лица да купац покретне ствари ни на јавном надметању ни непосредном погодбом не може бити извршни дужник, јавни извршитељ, заменик јавног извршитеља, помоћник јавног извршитеља или друго лице које је запослено код јавног извршитеља, свако друго лице које службено учествује у поступку, нити лице које је њихов сродник у правој линији а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнери, тазбински сродник до другог степена или старатељ, усвојитељ, усвојеник или хранитељ.

VI Јавни извршитељ ће заинтересованим лицима пружити информације о покретним стварима које су предмет продаје сваког радног дана у просторијама канцеларије или путем телефона 031/604-252. Предметне ствари се налазе код извршног дужника који је у обавези да евентуалним купцима омогући несметано разгледање истих.

VII Најповољнији понуђач коме буде додељена покретна ствар (купац) дужан је да уплати понуђену цену, умањену за износ положеног јемства, у року од 8 дана од дана доношења закључка о додели покретних ствари, на рачун јавног извршитеља Мирослава Селаковића бр. 340-13005029-86 који се води код ERSTE BANK А.Д. НОВИ САД, са позивом на број предмета ИИ 130/22 са напоменом "Уплата остатка цене у предмету ИИ 130/22". Ако најповољнији понуђач не уплати понуђену цену у року, закључком се оглашава да је продаја без дејства према њему и ствари додељује другом по реду понудиоцу уз одређивање рока за плаћање понуђене цене и тако редом док се не исцрпе сви понудиоци са списка и закључка о додељивању ствари. Ако ниједан понудилац не плати понуђену цену у року, јавни извршитељ утврђује да електронско јавно надметање није успело.

Ако је купац извршни поверилац чије потраживање не досеже износ продајне цене и ако би се с обзиром на његов ред првенства, могао намирити из ње, он плаћа на име цене само разлику између потраживања и продајне цене.

VIII Овај закључак се има објавити на електронској огласној табли Коморе јавних извршитеља и на порталу електронске продаје.

**ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:**

Против овог закључка није дозвољен правни лек.

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ

Мирослав Селаковић

